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AKCJA „Pierwszy Dzwonek” 
 
Trudno jest nam sobie wyobrazić pierwszy dzień w szkole z pustym 
plecakiem, poczuć niepokój i wstyd dziecka, które nie ma książek i 
zeszytów, a ołówek jest z zeszłego roku, znaleziony gdzieś na korytarzu 
szkolnym. Wiele dzieci z ubogich rodzin stanie już za dwa tygodnie 
przed tym problemem. Aby takich dzieci było jak najmniej Wspólna 
Droga ogłasza Akcję „Pierwszy Dzwonek”. Pracownicy firm, którzy 
wezmą udział w zbiórce przyborów szkolnych uszczęśliwią w tym roku 
861 zatroskanych dzieci, znajdujących się pod opieką 8 wybranych 
organizacji społecznych z całej Polski. 
 
W imieniu dzieci prosimy pracowników o przynoszenie tornistrów, 
zeszytów, lektur szkolnych, słowników, piórników, długopisów, kredek, 
flamastrów, farb, papieru kolorowego i innych przyborów szkolnych do 
miejsca wyznaczonego przez koordynatora współpracy ze Wspólną 
Drogą. W siedzibie Państwa firmy powinny się pojawić ogłoszenia o 
szczegółach przebiegu akcji.  
Finał Akcji przewidujemy na 3 września br. Wtedy dary zostaną 
przewiezione do magazynu, a pracownicy i wolontariusze Wspólnej 
Drogi rozdzielą je pomiędzy potrzebujących. 
 
Nie wszystkie organizacje spoza Mazowsza mają możliwości 
transportowe, dlatego zwracamy się z apelem do pracowników 
firm o pomoc w transporcie darów. Jeśli mają Państwo samochód 
i chęć, by spotkać się z dziećmi i zobaczyć radość na ich twarzach w 
chwili otrzymania daru prosimy o zgłoszenie się do Fundacji Wspólna 
Droga. 

 

Przekazanie dzieciom przyborów szkolnych da im szansę na 
radosny pierwszy dzwonek i z pewnością przyczyni się do 
osiągnięcia lepszych wyników w nauce. 
 
Na naszą pomoc czekają dzieci z następujących organizacji: 
Mazowieckie Stowarzyszenie na Rzecz Dzieci i Młodzieży z 
Mózgowym Porażeniem Dziecięcym z Mińska Mazowieckiego  
(woj. mazowieckie). Na naszą pomoc czeka 12 dzieci.                                                                        
 
Towarzystwo Przyjaciół Dzieci – Koło Pomocy Dzieciom i Młodzieży 
Niepełnosprawnej w Ząbkach (woj. mazowieckie) 
Z pomocy skorzysta 18 dzieci w wieku szkolnym. 
 
Caritas Diecezji Toruńskiej (woj. kujawsko-pomorskie) 
Prowadzi świetlice środowiskowe dla 270 dzieci z ubogich rodzin.  
 
Stowarzyszenie na Rzecz Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej 
„SZANSA” – Stalowa Wola (woj. podkarpackie) - 35 dzieci. 

Świętokrzyskie Stowarzyszenie Nauczycieli w Starachowicach  
„Zdrowa Szkoła” (woj. świętokrzyskie).  
Ze stałej pomocy korzysta 160 dzieci. 
 
Stowarzyszenie Pomocy Osobom Niepełnosprawnym „Promyk”                
w Cewicach (woj. pomorskie). Na naszą pomoc czeka 50 dzieci. 
 
Towarzystwo Przyjaciół Dzieci – Zarząd w Słupsku  
(woj. pomorskie). Obejmuje opieką 220 dzieci. 
 
Stowarzyszenie Integracyjne i Aktywizacja „ Pomocna Dłoń”                      
w Kruklankach (woj. warmińsko – mazurskie) 
Bezpośrednią pomocą objętych jest 76 dzieci z biednych rodzin.  
 
Towarzystwo Przyjaciół Dzieci przy Szkole w Urazie                              
(woj. dolnośląskie). Na naszą pomoc czeka 50 dzieci.  
 

W imieniu dzieci serdecznie dziękujemy za każdy dar! 
 

W razie jakichkolwiek pytań prosimy o kontakt: 
Aleksandra Gocal, Koordynator Współpracy z Firmami 
tel. (22) 621 28 09, tel. kom. 606 514 007 
e-mail: a.gocal@wspolnadroga.pl 
  
 

Świąteczne Kartki Dobroczynne 2004/2005 
 

Życzenia wysłane na kartkach Wspólnej Drogi mają podwójną 
moc – sprawiają adresatowi radość oraz niosą wsparcie 
osobom niepełnosprawnym, chorym i najuboższym. 
Zapraszamy do składania zamówień i zakupu kartek 
świątecznych. 
 
Wspólna Droga we współpracy z drukarnią i wydawnictwem 
Cartalia.com inauguruje akcję Świątecznej Kartki Dobroczynnej 
Wspólnej Drogi. Celem akcji jest zebranie dodatkowych funduszy na 
pomoc podopiecznym 96 społecznych organizacji partnerskich 
Wspólnej Drogi z całej Polski. Cartalia.com przeznaczy na ten cel 
10% wartości wszystkich sprzedanych kartek. 
 
Wydawca kartek oferuje: 

- możliwość wykonania projektu kartki według 
indywidualnego zamówienia firmy 

- możliwość nadruku logo firmy i treści życzeń do gotowych 
projektów kartek z katalogu 

- profesjonalne i terminowe wykonanie. 
 

Serdecznie zapraszamy przedstawicieli firm, którzy zajmują się 
wyborem i zakupem kartek firmowych do kontaktu z: 

Marta Godzisz, Koordynator Akcji Dobroczynnych 
tel. (22) 621 28 09, tel. kom. 604 838 626 
e-mail: m.godzisz@wspolnadroga.pl 
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WSPÓLNA DROGA POZA MAZOWSZEM !  
 

Komisja Dystrybucyjna Darczyńców przyznała 199 098 zł                
ze składek pracowników i dopłat firm na dofinansowanie 
projektów 50 organizacji  społecznych1 spoza Mazowsza.  

16 czerwca 2004 roku w siedzibie firmy Clear Channel, odbyło się 
posiedzenie Komisji Dystrybucyjnej Darczyńców Wspólnej Drogi. 

 
Członkowie Komisji od lewej: Pan Leszek Huzior - Johnson&Johnson, Pani Jowita 
Kolanowska - WD, Pani Barbara Kucharska - Mazowiecki Urząd Wojewódzki, Pani 
Danuta Wójcik - Polska Telefonia Cyfrowa, Pan Jerzy Raczek - Urząd Miasta i Gminy 
Łomianki, Pani Marlena Chojecka-Bek - Polska Telefonia Cyfrowa , Pani Aleksandra 
Gocal - WD, Pani Agata Przychodzeń - ComputerLand. 

 
Przypominamy, że każdy darczyńca może zgłosić chęć udziału w 
pracach Komisji Dystrybucyjnej. 
 

Podział funduszy według województw 
 

Dolnośląskie – 24 900 zł Podkarpackie – 25 065 zł 
Kujawsko-Pomorskie – 4 400 zł Podlaskie – 8 535 zł 
Lubelskie – 15 450 zł Pomorskie – 15 920 zł 
Lubuskie – 3 110 zł Świętokrzyskie – 6155 zł 
Łódzkie – 21 680 zł Warmińsko-Mazurskie – 36 135 zł 
Małopolskie – 20 595 zł Wielkopolskie – 6 600 zł 
Opolskie – 3620 zł Zachodniopomorskie – 6 160 zł 

Dotacje dla organizacji ze Śląska zostaną przyznane pod koniec 
listopada na posiedzeniu Komisji Dystrybucyjnej w siedzibie firmy 
Opel Polska w Gliwicach. 

Podział funduszy według programów pomocy

Pomoc w 
kryzysie 
26 276 zł

Towarzyszenie
 w chorobie

39 203 zł

Godna starość
17 969 zł

Kromka chleba 
53 206 zł

   Pokonywanie 
niepełnosprawn
ości 37 335 zł

Samotne 
macierzyństwo

25 116 zł

 

Wspólna Droga od 1997r. regularnie wspiera partnerskie organizacje 
społeczne. Dzięki darczyńcom, przyznawane co roku dotacje sięgały 
dotychczas nawet 25 tys. zł. W roku 2004, aby przekazać zebrane  
 

 

                                                           
1
 Organizacje społeczne złożyły do Wspólnej Drogi wnioski o dotację. Listę 

obdarowanych, cel i wysokość poszczególnych grantów opublikujemy w 
kolejnym biuletynie. 

środki zgodnie z deklaracjami darczyńców2, wzięliśmy pod opiekę 50 
organizacji społecznych spoza województwa mazowieckiego.         
Po podziale środków okazało się, że średnia wysokość grantów dla 
tych organizacji wynosi jedynie 3 981 zł. Niestety nie jest to suma, 
która może się znacząco przyczynić do zmiany jakości życia osób 
najbardziej potrzebujących. Abyśmy mogli w przyszłym roku 
przyznać dotacje nie mniejsze niż 5 000 zł potrzebnych jest do końca 
tego roku nowych 800 darczyńców, deklarujących średnio 30 zł 
miesięcznie. Każdy z nas może pomóc zebrać potrzebną kwotę, 
zapraszając rodzinę i znajomych do włączenia się do Programu 
Składki Pracowniczej lub do wpłacania dowolnych sum bezpośrednio 
na konto Wspólnej Drogi. 
 

WAKACYJNE PODARUNKI OD FIRM  
 
W dniach od 9 do 22 sierpnia br. odbyła się dystrybucja darów 
rzeczowych przekazanych przez firmy partnerskie Wspólnej 
Drogi. Do magazynu przy ulicy Mińskiej 63 w Warszawie, który 
bezpłatnie udostępnia nam firma Frans Maas, zgłosiło się 51 
organizacji społecznych współpracujących ze Wspólną Drogą. 
 
Dzięki hojności International Paper Kwidzyn S.A., który dostarczył 
6000 ryz najwyższej jakości papieru, znacznie obniżą się koszty 
administracyjne 47 organizacjach społecznych. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Firma Colgate – Palmolive Poland Sp. z o.o. przekazała 60 
kartonów  szamponów , mydeł i innych środków higienicznych na 
rzecz 9 placówek wspierających dzieci i 4 ośrodków dla osób 
bezdomnych. 
Levi Strauss Poland Sp. z o.o. podarował ubrania dla 100 dzieci z 
4 ośrodków szkolno-wychowawczych z najbiedniejszych regionów 
Polski. 
Akcja byłaby niemożliwa do zrealizowania, gdyby nie zaangażowanie 
i ofiarna pomoc pracowników magazynu Frans Maas, którzy 
codziennie przez dwa tygodnie służyli pomocą  przyjeżdżającym po 
dary organizacjom.  

W imieniu organizacji społecznych serdecznie  
dziękujemy wszystkim wymienionym firmom. 

 
Zapraszamy firmy do przekazywania darów rzeczowych na rzecz 
osób niepełnosprawnych, chorych i najuboższych.  
Prosimy o kontakt z:  
             Gabriela Mochol, Koordynator Programu Darów Rzeczowych  
             tel. kom. 606 514 511, e-mail: g.mochol@wspolnadroga.pl 
 

                                                           
2 Uczestnicy Programu Składki Pracowniczej, wypełniając deklarację „Chcę 
pomóc!”, wybierają program pomocy i region kraju, na który chcą skierować 
darowane środki.  

 

Polska Telefonia Cyfrowa Sp. z o. o. już 
po raz drugi przekazała 420 kuponów 
doładowujących o łącznej wartości 63 tys. 
zł dla partnerskich organizacji społecznych 
Wspólnej Drogi. Dzięki PTC mogliśmy 
również rozdać 960 zabawek oraz 110 
koszul sześciu organizacjom społecznym. 


